
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）３cm２mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

2つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

じ

ア（ ）３mm イ（ ）２cm５mm

ウ（ ）４cm７mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（うすい字はなぞりましょう。）

ながひだり

じ

ア イ ウ



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）cm mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

６つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）cm mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

４つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）cm mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

３つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

答え（ ）４cm５mm1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0

じ



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

答え（ ）cm mm1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0

じ



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）
1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）
1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）

②

ア イ

1 2 3 ４ ５0

ウ



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）
1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）

②

ア イ

1 2 3 ４ ５0

ウ



日にち： 月 日

10
名まえ

⑩ 仕上げ

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

11
名まえ

⑪ 仕上げ

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

12
名まえ

⑫ 仕上げ

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

13
名まえ

⑬ 仕上げ

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

14
名まえ

⑭ 仕上げ

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ） イ（ ）

ウ（ ）

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ85点!

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ
ながひだり

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで
ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア

エ

ア（ ）

ウ（ ）

イ（ ）

エ（ ）

かく てん

すか。（各10点）

かく てん

ですか。（各15点）



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ85点!

ア（ ）

ウ（ ）

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。（各15点）

ながひだり

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（各10点）

ながひだり

イ（ ）

エ（ ）

ア イ ウ

イ ウ エア

エ

ア（ ）

ウ（ ）

イ（ ）

エ（ ）

てんかく

てんかく



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）３cm２mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

2つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ）３mm イ（ ）２cm５mm

ウ（ ）４cm７mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（うすい字はなぞりましょう。）

ながひだり

じ

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認 答え

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）３cm６mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

６つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ）６mm イ（ ）３cm５mm

ウ（ ）５cm１mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（うすい字はなぞりましょう。）

ながひだり

じ

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認 答え

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）３cm４mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

４つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ）９mm イ（ ）４cm３mm

ウ（ ）６cm５mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認 答え

1 2 3 ４0

3cm ４cm

答え（ ）３cm３mm

1cmを 10に分けた 1つ分は

1mm だね

3cmと、小さいめもりが

３つ分だから・・・

わ ぶん

ちい

ぶん

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

ア（ ）８mm イ（ ）４cm２mm

ウ（ ）６cm４mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

ア イ ウ

じ



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着 答え

ア（ ）５mm イ（ ）２cm７mm

ウ（ ）４cm９mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

答え（ ）４cm５mm

①

答え（ ）３mm６mm

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0

1 2 3 ４ ５0

じ



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着 答え

ア（ ）７mm イ（ ）２cm８mm

ウ（ ）６cm１mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。

（うすい字は なぞりましょう。）

なん なんながひだり

答え（ ）４cm２mm1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）３cm５mm

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0

じ



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着 答え

ア（ ）２cm３mm イ（ ）４cm４mm

ウ（ ）７cm７mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）２cm４mm1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）２cm５mm

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着 答え

ア（ ）５mm イ（ ）３cm１mm

ウ（ ）８cm２mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）４cm７mm1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）１cm６mm

②

ア イ ウ

1 2 3 ４ ５0



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着 答え

ア（ ）９mm イ（ ）４cm９mm

ウ（ ）７cm１mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

１ 左はしから までの 長さは 何cm何mm ですか。
なん なんながひだり

答え（ ）
1 2 3 ４ ５0

①

答え（ ）４cm２mm

②

ア イ

1 2 3 ４ ５0

ウ

３cm４mm



日にち： 月 日
10

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

ア（ ）１cm５mm

ウ（ ）６cm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ）９mm イ（ ）３cm

ウ（ ）６cm１mm

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）３cm６mm

エ（ ）11cm２mm

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

11
名まえ

⑪ 仕上げ 答え

ア（ ）６mm

ウ（ ）７cm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ）１cm４mm イ（ ）３cm５mm

ウ（ ）６cm６mm

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）４cm１mm

エ（ ）10cm４mm

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日
12

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

ア（ ）４mm

ウ（ ）８cm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ）２cm５mm イ（ ）４cm１mm

ウ（ ）５cm８mm

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）４cm５mm

エ（ ）11cm２mm

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日

13
名まえ

⑬ 仕上げ 答え

ア（ ）１cm

ウ（ ）８cm４mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ）１cm２mm イ（ ）３cm９mm

ウ（ ）５cm６mm

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）５cm

エ（ ）10cm８mm

ア イ ウ

イ ウ エア



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

ア（ ）１cm５mm

ウ（ ）７cm３mm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。

ながひだり

ア（ ）２cm３mm イ（ ）５cm

ウ（ ）６cm７mm

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。

ながひだり

イ（ ）４cm１mm

エ（ ）９cm７mm

ア イ ウ

イ ウ エア



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ85点!

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。（各15点）

ながひだり

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（各10点）

ながひだり

ア イ ウ

イ ウ エア

エ

てんかく

てんかく

ア（ ）５mm

ウ（ ）５cm３mm

イ（ ）３cm

エ（ ）６cm５mm

ア（ ）１cm２mm

ウ（ ）６cm９mm

イ（ ）３cm７mm

エ（ ）11cm２mm



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ85点!

ア（ ）９mm

ウ（ ）９cm

２ 左はしから ア、イ、ウ、エまでの 長さは それぞれ どれだけ

ですか。（各15点）

ながひだり

１ 左はしから ア、イ、ウ、までの 長さは それぞれ どれだけで

すか。（各10点）

ながひだり

イ（ ）２cm７mm

エ（ ）10cm２mm

ア イ ウ

イ ウ エア

エ

てんかく

てんかく

ア（ ）１cm

ウ（ ）５cm２mm

イ（ ）２cm５mm

エ（ ）７cm２mm
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